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Вартість квартир у Польщі у 2026 році більш ніж утричі перевищує українські

показники. Попри це громадяни України стали найбільшими іноземними

покупцями житла на польському ринку.

Про це пише NV.

Середня ціна квартири в Польщі нині становить близько 124 тисяч доларів, тоді

як в Україні аналогічний показник перебуває на рівні 39 тисяч доларів. Однією з

ключових причин такого розриву аналітики називають воєнні ризики, які

впливають на український ринок нерухомості.

Під час купівлі житла українці змушені враховувати загрозу пошкодження

об’єктів, нестабільність окремих регіонів та економічну невизначеність. Через це

ціни на нерухомість у багатьох областях залишаються значно нижчими, ніж

могли б бути за мирних умов.

Найбільше це відчувається у східних та прифронтових регіонах, де житло

подекуди коштує у кілька разів дешевше, ніж у столиці. Водночас попит на

квартири в Україні залишається високим навіть за нинішніх умов.

Серед українських міст найдорожчим за вартістю житла залишається Львів.

Середня ціна квартири там становить близько 62 тисяч доларів. Водночас за

кількістю запитів від покупців місто поступається Києву та Одесі.

У Польщі найдорожчим ринком традиційно залишається Варшава, яка формує

преміальний сегмент житлової нерухомості країни.

Аналітики також звернули увагу на попит на компактні квартири. В Україні він

приблизно на 23% вищий, ніж у Польщі. Такий інтерес пояснюють внутрішньою

міграцією, купівлею житла для інвестицій, відкладеним попитом після початку

війни та відносно доступним входом на ринок.

У польській столиці ситуація інша: у Варшаві попит на невеликі квартири на 45%

перевищує київський показник. Водночас в інших польських містах активність

покупців нижча, ніж у великих українських обласних центрах.

Кількість пропозицій на ринку двох країн майже однакова. Різниця між обсягами

оголошень про продаж житла становить лише близько 2%, тому основний вплив

на ціни мають рівень доходів населення та інвестиційні очікування.

Окремою тенденцією стала активність українців у Польщі. За офіційними

даними, протягом 2025 року громадяни України придбали понад 9300 квартир

загальною площею 548 тисяч квадратних метрів. Це більше, ніж придбали всі

інші іноземці разом.

В Україні дедалі помітнішу роль відіграє державна програма «єОселя». Саме

завдяки їй частка квартир, куплених у забудовників, досягла 64% від усіх

іпотечних угод.

Експерти вважають, що у разі покращення безпекової ситуації ціни на житло

можуть поступово наближатися до ринкових показників, насамперед у великих

містах і західних областях.
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